

У Матецкого «родилась тройня»

*Независимая газета.
- 2000. - 25 июня. - с. 16*

НА НАШЕМ эстрадном Олимпе вспыхнуло еще одно созвездие, состоящее из двух «мальчиков-зайчиков» и одной «девочки-припевочки». «Новобранцы» гордо именуют себя командой грядущего столетия «Ультра» и собираются в ближайшее время выкрасить весь мир в ультрафиолет — цвет XXI века.

В конце минувшей недели новоиспеченное трио праздновало свой первый день рождения в клубе «Беверли Хиллз». Отцы-основатели «Ультры» — композитор Владимир Матецкий выведший в люди не одно поколение голосистых и не очень молодых людей, и рекламное агентство «Maxima», на комплименты своим питомцам не скупился. И талантливые, и работоспособные, и символы нового времени. В сплошном потоке общего едея были приведены и конкретные факты — солистка команды Ультра Наташа пела в церковном хоре и блестяще закончила музыкальное училище по классу академического вокала, сразив на выпускных экзаменах выдавших виды преподавателей безупречным исполнением арии Тоски, «главарь банды» — Ультра Сергей — не только как две капли воды похож на Рикки Мартина, но еще играет на скрипке и фортепиано, третий из новорожденных — Ультра Леша — профессиональный танцор, долго работал со знаменитым «Рециталом».

«Ультра», появившиеся на свет как «лицо» нового тарифа кампании МТС «Молодежный», пере-



Новоиспеченное трио «Ультра» собирается стать «лицом нового века».

Фото из архива команды «Ультра»

росли свой рекламный имидж и зажили нормальной певческой жизнью: сняли клип, который крутится уже по всем музыкальным каналам, пишут альбом, собираются развить бурную гастрольную деятельность. Подозрения в том, что они смешаются с эстрадной толпой и завтра их уже никто не сможет отличить от прочих команд-однодневок, «ультры» отметили сразу: мы, мол, сами по себе и ни на кого не похожи.

Матецкий, весь вечер сыпавший модным молодежными словечками типа «крутые», «клевые», «потрясные» и «тусовочные», под-

конец так разошелся, что ни с того ни с сего сравнил ребят с «Битлз». Ребята спорить не стали, сами себе спели бессмертную «Happy Birthday», но тут же сознались, что звездами себя пока что не ощущают, да и вообще от простых смертных мало чем отличаются: так же вскапывают свои огороды и не прочь выпить, если случай подвернется. Случай подвернулся уже через несколько минут, и вся собравшаяся публика смогла воочию убедиться в «нормальности» новорожденных.

Анна ХРУСТАЛЕВА